

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.01.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 06.01.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/1536/answer/1537>



Заключение врача

Уважаемый Александр! В диагностике такого рода заболеваний необходим, прежде всего, непосредственный осмотр. Судя по Вашему описанию, это проявление баланопостита (воспаление головки полового члена и крайней плоти), но какая причина его возникновения – необходимо уточнить. Он может быть вызван неспецифической флорой (которая не передается половым путем), специфической (урогенитальная инфекция), либо он может быть вызван аллергической реакцией (какие-либо новые средства гигиены, новые презервативы и т.д.). Необходимо обследоваться на уrogenитальную инфекцию - хламидии, трихомонады, гарднереллы, микоплазмы, кандиды, уреоплазмы; сдать общий анализ мочи. А пока, чтобы устранить неприятные ощущения сделайте ванночки с перманганатом калия (марганцовка – слабо-розовый раствор) 3-4 раза в день, после чего смазывайте головку полового члена мазью АУРОБИН. Рекомендую обратиться к урологу по месту жительства. Удачи!